
Džibutsko
Pouště, solná jezera, aktivní rift i tropické moře. Djibouti patří k nejméně navštěvovaným zemím
Afriky, přesto nabízí scenérie, které nemají na světě obdoby. Bizarní krajina jezera Abbe s
kouřícími komíny, nejnižší místo Afriky u jezera Assal, horské treky po zelených svazích pohoří
Goda i koupání v tyrkysových vodách Tadjourského zálivu. Země Afarů, velbloudích karavan,
francouzské koloniální atmosféry.

1. - 2. den
Letecky do Džibutska, Djibouti City. První kontakt s Afrikou téměř na pomezí Arabského poloostrova. Odjezd k
legendárnímu jezeru Abbe. Cestou nekonečné pouštní pláně regionu Ali Sabieh, stáda gazel, paviáni a první
degustace místní kuchyně. Ubytování ve stanu, plná penze.

3. den
Východ slunce na jednom z nejfantastičtějších míst celé Afriky - jezero Abbe - bizarní siluety skalních věží v ranním
světle a syrová krása afarské krajiny patří k nejsilnějším zážitkům. Cestou do Tadjoury zastávka v oblasti
Východoafrického riftu – místa, kde se africký kontinent doslova trhá na dvě části. Dále dramatickou krajinu
džibutského „Grand Canyonu“ k jezeru Assal – nejnižšímu místu Afriky, ležícímu 155 metrů pod úrovní světového
oceánu. Extrémně slané jezero obklopené bílými solnými pláněmi připomíná mimozemskou scenérii. Procházka po
solných polích. Ubytování v hotelu v Tadjoura.

4. den
Přejezd do horské oblasti Bankoualé a zahájení treku po zelených svazích pohoří Goda. Překvapivě svěží krajina
kontrastuje s pouštěmi, které jsme projížděli předchozí dny. Cesta vede kolem malebných vodopádů a terasovitých
políček místních Afarů. Výstup do horské vesnice v NP Foret du Day, oblasti s unikátním reliktním lesem jalovců a
endemickými druhy rostlin. Ubytování ve stanu, plná penze.

5. den
Pokračujeme dále pohořím Goda a Forêt du Day. Mlha, jalovce, akácie a nečekaně zelená africká horská krajina,
hluboké kaňony a překvapivé výhledy. Budeme mít štěstí i na zdejší faunu: paviány, kočkodany nebo tuze vzácnou
antilopu beira? Sestup do kempu v Dittilou. Večer pod africkým nebem, ubytování ve stanu, plná penze.

6. den
Návrat do Tadjoura - prohlídka mešit, přístavu a uliček malého centra. Koupání a relax na pláži Sable Blanc s bílým
pískem a tyrkysovým mořem. Odpoledne trajektem přes záliv do Djibouti City, případně přejezd autem kolem
zálivu podle aktuálních podmínek. Stihneme ještě večerní citytour: koloniální centrum, tržiště, přístav i kontrasty
moderního afrického města.? Ubytování v hotelu v Djibouti City.
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7. den
Možnost fakultativního lodního výletu do vod zálivu Tadjoura za bohatým podmořským životem v okolí ostrova
Moucha. Alternativně volný program v Djibouti City, návštěva trhů nebo relaxace u moře. Zláká nás koloniální
čtvrť Plateau du Serpent, centrální mešita Hamoudi či večerní promenáda u moře. Město je také ideálním místem
k ochutnávce čerstvých mořských plodů, afarské kuchyně a silné etiopské kávy.

8. den
Dokončení prohlídky Djibouti City, transfer na letiště a odlet do Addis Ababa. Možnost navázat expedicí do
Somalilandu, Etiopie a na Komory, zájezd 159.

9. den
Letecký návrat domů.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Veškerá doprava pronajatými vozidly 4x4

Ubytování 3x ve stanech s postelí a matrací s plnou penzí, 1x v Tadjoura v hotelu s plnou penzí, 2x v Djibuti City v

hotelu se snídaní

Vešketé vstupy do národních parků a poplatky

Místní průvodce dle potřeby

Český průvodce

Cena nezahrnuje
Mezinárodní letenka a letištní taxy

Vizum cca 12 USD + případné poplatky

Stravování nad rámec programu

Spropitné

Příplatek za jednolůžkový pokoj na vyžádání

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Fakultativní aktivity
Lodní výlet za šnorchlováním a na ostrov Moucha - 120 USD
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Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 6 - 12 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Akce nepatří k těm fyzicky náročným. Náročnější pro některé účastníky může být zdejší klima a prašné, nekvalitní
úseky cest. Po celou dobu akce budeme užívat pronajatá vozidla džípy 4x4, které budou řídit místní řidiči. Do
časového harmonogramu nejsou zařazeny žádné noční přesuny.

Míra komfortu
Během zájezdu mimo civilizaci nocujeme ve stanech, které jsou součástí místních kempů, jsou vybaveny postelí a
matracemi a v kempu je sociální zařízení (někde jen suchá varianta) a pohodlné místo na jídlo. Je vhodné mít vlastní
lehký spacák nebo vložka do spacáku. K dispozici po celou dobu balená voda a mimo Djibouti City i plná penze.
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